

STRICT SECRET
ex.nr. 3

100/0047018 din 1 decembrie 1983

N O T A

În cadrul măsurilor informativ-operative de prevenire și neutralizare a activităților ostile desfășurate de unii foști conducători ai partidelor burgheze, în principal ale lui COPOSU CORNEL, fost secretar general adjunct al P.N.T. și condamnat, au fost cercetate informativ unele persoane din anturajul său apropiat, obținându-se date că sus-numitul continuă să se situeze pe poziția vechilor sale concepții dușmănoase.

Astfel, în discuțiile avute cu GHICA MIHAI-descendent din familia SERBAN GHICA, fost șef sector P.N.T. și condamnat pentru infracțiuni contra securității statului - în prezent fără ocupație, care deține pașaport de plecare definitivă în Elveția, a făcut afirmații că în țara noastră nu ar exista libertate de acțiune datorită faptului că "poporul este condus de un singur partid care dispune și ia hotărâri".

COPOSU CORNEL este de părere că aplicarea unui principiu democratic adevărat se poate exercita prin existența în țara noastră a pluralității de partide.

În contextul colportării emisiunilor ostile audiate la posturile de radio străine în special "Europa liberă" s-a exprimat că unii dintre foștii săi colaboratori politici stabiliți în străinătate cum ar fi IONITOIU CIGERONE și CIMPEANU

./.

- 2 -

RADU din Franța, precum și BRUTUS COSTE din S.U.A., desfășoară propagandă dușmănoasă împotriva țării noastre.

COPOSU CORNEL își manifestă o anumită neliniște și îngrijorare în legătură cu chemările la organele de stat a unor persoane din anturajul său, afirmând că se așteaptă să fie și ei cercetați întrucât este implicat într-un caz privind tranzacția unor obiecte din metale prețioase.

Folosind prilejul percheziției domiciliare ce urmează să fie efectuată de către Direcția Cercetări Penale din I.G.M. vom clarifica și informațiile din care rezultă că COPOSU CORNEL ar deține anumite materiale ce interesează securitatea statului.

În ultimul timp evită întâlnirile cu PUIU ION, inginer, fost președinte al organizației Tineretului național țărănesc pe țară și condamnat, COPOSU CORNEL afirmând că "și așa are el destule complicații și nu vrea să se mai încurce cu el întrucât l-ar compromite".

Continuăm măsurile de cunoaștere a preocupărilor și atitudinii politice a lui COPOSU CORNEL și legăturilor sale pentru descurajarea și determinarea lor de a nu întreprinde acțiuni ostile.